

中等學校生徒デ、赤色救援會ノメンバニ這入ツテキルト云フコトハ確證ヲ得マセンガ、赤色救援會大阪地方學生委員會等ノ名稱ニヨリ學生ニ對スル宣傳方可ナリ盛ニ行ハレテ居ル事ニ鑑ミマンテ警戒ヲ要スルモノト存ジマス。

實例（其ノ二）

本年二月十一日、大阪市中之島公園デ紀元節ノ奉祝大會力開催サレ、市及附近ノ學生、青年團、在郷軍人、教化團體等約一萬三千人ノ集合ガアリ、時周辺學生青年ノ國體觀念フ強調シ氣分フ引キシムルニ意義深キ催シデアリマシタガ、其ノ當日及前後ニ日本赤色救援會力大阪地方學生委員會ノ名ニヨツテ關西大學同第二商業校フ始メ多數ノ中等學校十専門學校ニ對シテ建國祭反對、戰爭反對等ノ不穏ビラ多數撒布シタモノガアリ、中ニハ日本共產黨大阪地方委員會及日本勞働組合全國協議會ノ署名モアリ、甚ダシイノハ生徒ニ通學途中手渡シタ實例モアリマシタ。

3、國際労働者救援會日本支部労農救援會

労農救援會ナル組織ハ昭和六年十月確立サレタ新シイ團體ザアリマスガ赤色救援會ト相並ンデ活動シ、此ノ組織體ノ目的トスル處ハ赤色救援會ヨリモ特殊ノ方面ノ救援即チ自然的災厄、經濟的動搖、經濟的同爭等ニヨル困窮ニ陷レル無產階級フ救援シテブルジョア救援ニ對抗シテ救援同爭ニヨツテ共産黨ノ擴大強化フ企圖スル補助機關トサレテキルノデ、國際的ニ活動スル關係上、例ヘハ昨年南支那ノ水害ニ駆使フ派遣シ支那ノ水害罹災勞働者農民ノタメニ救援金フ募集シテ、ブルジョアニヨル救濟ノ盧僞ト無力フ聯聲七日等ノ救援カンパニアフ激成スルコトニ焦ツテキマス。現ニ昨年我國ヨリモ學校生徒兒童等カラ募集シタ南支那ノ水害救濟ノ義捐金ガ折角ノ純真ノ國際的同情義金ナルニカ、ワラズ、頑迷ナ支那カラ拒絕セラレタコトハ當時ノ新聞紙上ニモ報導サレマシタ。コレモ對外感情カラ無理解ナ支那ノ採ツタ處置ダト云ヘバ夫マダガ、或ハ國際労農救